

Samarbeidspartnere NHF Region Vest sesongen 08-09:



Norges
Håndballforbund
Region Vest

INNHOILDSFORTEGNELSE

SAK 1 - SAKSLISTE	9
SAK 2 - FORRETNINGSORDEN	9
SAK 3 - VELGE FUNKSJONÆRER	9
SAK 4 - BERETNINGER	10
4.1 REGIONSTYRETS BERETNING	10
4.2 OPPNEVNTE UTVALG	10
4.3 TINGVALGTE KOMITEER	11
SAK 5 - REGNSKAP	11
5.1 REGNSKAP 2006	11
5.2 REGNSKAP 2007	11
SAK 6 – TILSETTE STATS AUTORISERT/REGISTRERT REVISOR	12
6.1 Regionstyrets forslag til Revisor	12
SAK 7 – INNKOMNE FORSLAG OG SAKER	13
7.1 FORSLAG TIL LOV	13
7.1.1 ENDRING AV § 1-5 TILLITSVALGTES GODTGJØRELSE	13
7.1.2 ENDRING AV § 2-5-9 REGIONSTINGETS OPPGAVER	14
7.1.3 ENDRING AV § 2-5-9 REGIONSTINGETS OPPGAVER	15
7.1.4 ENDRING AV § 2-5-10 REGIONSTINGETS OPPGAVER	16
7.1.5 OPPRETTELSE AV MERKEKOMITE	17
7.2 FORSLAG TIL KAMPREGLEMENTET	18
7.2.1 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 2.	18
7.2.2 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 3.	19
7.2.3 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 3.	20
7.2.4 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 4 og 9.	21
7.2.5 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 7.	22
7.2.6 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 9.	23
7.2.7 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 9.	24
7.2.8 TILLEGGSPUNKT KAMPREGLEMENT PKT 11.	25
7.3 ANDRE FORSLAG	26
7.3.1 NHFs LOTTERI	26

SAK 8 - HANDLINGSPROGRAM	27
8.1 LANGTIDSPLAN	27
8.1.1 HANDLINGSPROGRAM 2008-2010	27
SAK 9 - KONTINGENTER	29
9.1 REGIONSKONTINGENT	29
9.1.1 REGIONSKONTINGENT 2009	29
9.2 BUDSJETT 2009	30
9.3 BUDSJETT 2010	30
SAK 10 - VALG	31
10.1 VALGKOMITEENS INNSTILLING TIL TILLITSVALGTE	31
10.2 VALG AV REPRESENTANTER TIL NHF'S TING 2009	32
SAK 11 – BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING	33



**REPRESENTANTER TIL NHF REGION VEST
SITT 2. ORDINÆRE TING 24. – 25. MAI 2008**

**Representanter med tale-, og
forslags- og stemmerett:**

1. Halvor Husabø	Askvoll/Holmedal	28. Anne Grethe Grotvedt Løv Ham	HB
2. Richard Nilsen	Askøy HK	29. Alf Inge Johannessen	Mathopen IL
3. Petter Stokke	Bergen HK	30. Mona Førde	Mathopen IL
4. Erik Rasmussen	Bjørnar IL	31. Bodil Østvold	Mathopen IL
5. Marit Knapskog	Bjørnar IL	32. Christian Sørensen	NHHI
6. Gerd Dyregrov	Bjørnar IL	33. Lise Rakner	Nordnes IL
7. Steffan Larsen	Brattholmen IL	34. Britt Kålås	Nordre Fjell HB
8. Solgunn M. Seime	Breimsbygda IL	35. Roy Carlsen	Nordre Holsnøy IL
9. Ola Hovland	Dale IL (SF)	36. Anne Grethe Karlsen	Nore Neset IL
10. Harald Fiksdal	Fana IL	37. Trond Budal	Nore Neset IL
11. Eva Endestad Orheim	Florø SPKL	38. Silje Nordvik	Os TF
12. Kenneth Bruvik	Foldnes IL	39. Hege Engelsen	Os TF
13. Eva Herdlevær	Foldnes IL	40. Einar Godø	Os TF
14. Knut Waage	Fyllingen IL	41. Vibeke Knudsen	Salhus TIL
15. Rune Michelsen	Fyllingen IL	42. Bjørn Steinar Toppe	Salhus TIL
16. Eva Wick Kvalvaag	Fyllingen IL	43. Jarle Nundal	Sogndal IL
17. Dagfinn Vik	Førde IL	44. Bjørn Tore Rimmereide	Solid IL
18. Oddny Sønnesyn	Førde IL	45. Signe Kongestøl	Stord IL
19. Gunnar Kjørvik	Gloppen HK	46. Leif Kongestøl	Stord IL
20. Frank Bjørndal	Gneist IL	47. Tore Stølen	Syrl IL
21. Jarl Helmer Svanberg	Kjøkkelvik IL	48. Kjell Fagna	Tertnes Elite
22. Kjell Ervik	Kjøkkelvik IL	49. Bjørn Knudsen	Vik IL
23. Anton Sjursen	Kvinnherad HK	50. Monica Jetmundsen	Øygard IL
24. Stine Håland	Lyngbø SPKL	51. Inge Njøten	Øygard IL
25. Linda Sandtorv	Lyngbø SPKL	52. Reidun Fodnes	Årdalstangen IL
26. Vigdis Askeland	Lærdal IL	53. Line Hillestad	Årdalstangen IL
27. Grethe Knudsen	Løv Ham HB	54. Steinar Kvinge	Årstad IL
		55. Jørn H. Kristensen	Årstad IL
		56. Tirill Tønder	Årstad IL

- | | |
|------------------------|--------|
| 57. Arvid Gimmestad | NHF RV |
| 58. Svein Brunvatne | NHF RV |
| 59. Arne J. Haugervaag | NHF RV |
| 60. Lisbeth Hjelle | NHF RV |
| 61. Katrine F. Aske | NHF RV |

Med tale- og forslagsrett:

- | | |
|------------------------|----------------|
| 62. Magne Juuhl | NHF RV |
| 63. Ingolf G Magnussen | Kontrollkomitè |
| 64. Nina Britt Husebø | NHF |
| 65. Arne Sverre Modahl | NHF |

Med tale- og forslagsrett unntatt ved valg:

- | | |
|-----------------------|----------------|
| 66. Torbjørn Iversen | Administrasjon |
| 67. Trygve Johnsen | Administrasjon |
| 68. Tom Erik Lindhjem | Administrasjon |
| 69. Beate Nilsen | Administrasjon |
| 70. Svein Mjeldheim | Administrasjon |
| 71. Ingrid Gimmestad | Administrasjon |
| 72. Siv Trones | Administrasjon |

Med tale- og forslagsrett i saker som berører deres virkeområde:

- | | |
|-----------------------|-----|
| 73. Helge Lien | UDU |
| 74. Dagfinn Villanger | DU |
| 75. Torfeif Scheie | VK |

Øvrige:

- | | |
|----------------------------------|-----------------------|
| 76. Kjersti Helle Vårdal | Sogn & Fj. IK |
| 77. Helge Johnsen | Hordaland IK |
| 78. Arne Steinsvåg | Stord IL |
| 79. Torger Tvedten | Stord IL |
| 80. Grethe Kvilvang | Årstad IL |
| 81. Annette Lervik | Brattholmen IL |
| 82. Marianne Grasmo | Foldnes IL |
| 83. Nina N Hølen | Løv Ham HB |
| 84. Kari Anne Kvalvåg | Løv Ham HB |
| 85. Lars Riis Ellingsen | Tertnes Elite |
| 86. Per Chr. Bødtker | Fana IL |

*Protokoll fra NHF Region Vest sitt 2. ordinære Regionsting
24. og 25. mai på Bergen Scandic City.*

Åpning

Leder i Regionsstyret, Arvid Gimmetad, ønsket velkommen til Region Vest sitt 2. ordinære Regionsting, og åpnet tinget lørdag 24. mai kl. 15:00.

Regionstinget hilses av Norges Håndballforbund ved Nina Britt Husebø.

Nina Britt Husebø takket for invitasjonen og viderebragte hilsen fra forbundsstyret. I de senere år har det vært en god økonomisk situasjon i Norges Håndballforbund og med et resultat i 2007 på ca 6 mill, gir det gode muligheter for å investere i økt aktivitet. Prioriterte arbeidsområder og resultater i 2007. På arrangementssiden så har det vært gjennomført et Euro08 med ca 1700 frivillige i aksjon. Et flott arrangement som en har fått mange gode tilbakemeldinger på. Det har også vært flere arrangementer med godt publikumsbesøk, nytt sluttspillkonsept er også innført og ble gjennomført i Region Vest med mange gode tilbakemeldinger fra deltagende lag.

I de aldersbestemte klassene er Postenserien for 14 og 16 åringer i ferd med å finne sin plass.

Satsingsområder for kommende periode er blant annet Klubbutvikling og Anlegg. På anleggssiden ønsker en å bidra til økt anleggsutvikling, både i forhold til standard og antall spilleflater. Pr tid er det helt klart et stort behov for å øke antall haller rundt om i hele landet. Klubbutvikling er et annet område som er satt på agendaen og det er her et samarbeid med klubbguiden.no som har resultert i en utdanning, Idrett og Ledelse, som en ønsker å videreutvikle og tilby klubbene på lik linje med trener- og dommerutdanning.

Region Vest er en aktiv region med god håndballfaglig kompetanse, et unikt engasjement og en fantastisk gjennomføringsevne.

Med de avsluttende ordene ønsket hun Region Vest et godt Regionsting med gode forhandlinger.

Regionstinget hilser av Hordaland Idrettskrets ved Helge Johnsen.

Nestleder i Hordaland Idrettskrets, Helge Johnsen, takket for invitasjonen og påpekte viktigheten av å være representert på de ulike særidrettenes arena.

Hordaland Idrettskrets er en forholdsmessig stor krets, som består av ca 700 idrettslag og 25 Idrettsråd.

Det er en formidabel dugnads innsats som legges ned rundt om i alle idrettslag og foreninger, og dette danner grunnlaget for idrettens både bredde og topp prestasjoner. Det hadde vært meget god økonomi for klubbene dersom en hadde fått utbetalt lønn for alle disse dugnadstimene ☺

Det er mange viktige saker å gripe fatt i, og en av dem er *anlegg*. Det er opprettet en nytt anleggsutvalg i Hordaland Idrettskrets, med representanter fra flere særidretter. Utvalget vil blant annet bidra til at det blir satt større fokus på anleggssituasjonen i fylket, det vil også være viktig å arbeide for å øke den totale rammen av spillemidler til anlegg i fylket. Hordaland fylke er det fylket som har fått tildelt mest midler.

Når Regionstinget nå skal behandle blant annet Handlingsprogrammet, så oppfordret han tingforsamlingen til å bruke de fellesverdiene som håndballen har nedfelt i sitt program: Begeistring – Innsatsvilje og Fair Play.

Lykke til med forhandlingene.

Regionstinget hilser av Sogn og Fjordane Idrettskrins ved Kjersti Helle Vårdal.

Kjersti åpnet med å takke for invitasjonen til Region Vest sitt Regionsting.

Sogn og Fjordane Idrettskrins opplever samarbeidet med Region Vest som godt med god dialog både i forhold til kretsen, og også med de andre særkretsene. Veldig positivt at det er ansattressurser i begge fylker, slik at en ivaretar også klubbene i distriktene.

Idrettskretsene har også diskutert samarbeid og regionalisering, og i den anledning kan en se til NHF Region Vest og de tidligere kretsene Hordaland Håndballkrets og Sogn og Fjordane Håndballkrins, for å ta lærdom av hvordan prosessen der er håndtert.

Ønsket forsamlingen Lykke til med forhandlingene.

Rikets tilstand ved Arvid Gimmestad

Regionsleder Gimmestad ønsket velkommen til Region Vest sitt 2.ordinære ting, og minte forsamlingen på at Regionstinget er Regionens høyeste myndighet. Han ønsket seg en engasjert og aktiv forsamling, og spesielt arbeidet rundt handlingsprogrammet er viktig. Dette legger grunnlaget for det nye Regionsstyret og administrasjon, og er et nyttig redskap i hverdagen.

I Regionen er det mange klubber som jobber godt og målrettet, men ønsker likevel å nevne Fyllingen som et flaggskip, med et herrelag i Eliteserien, et damelag i 1. divisjon, og videre med lag i både 2. og 3. divisjon i tillegg til alle aldersklasser i Regionsserien.

Da det ble vedtatt at Region Vest i 2005/2006 skulle overta administrasjonen for en lokal 2. og 3. divisjon var det blant enkelte stor skeptisk da en mente at nivået kunne komme til å synke. Gledelig er det derfor at Fyllingen og Nornen etter endt sesong rykket opp til 1. divisjon.

I håndball er det bredden som er størst og det er der den viktigste jobben er, men topplagene setter også sitt preg på idretten. Både Bylag jenter og Regionslag gutter gikk til topps i sine sluttspill og det er veldig gledelig at vi har miljø i vår region som klarer å fostre spillere til landstoppen. Dette viser at vi jobber bra i aldersbestemte klasser og klubbene fosterer gode enkeltspillere.

På arrangement siden har det vært gjennomført et Euro08 som har krevd mye ressurser både fra de ansatte, frivillige og styret. Her har en fått mange gode tilbakemeldinger både fra Norges Håndballforbund og ikke minst fra det Europeiske Håndballforbundet. Takk til alle som var med på å gjøre dette mulig.

Håndballforbundet er nå inndelt i 7 regioner og før dette ble vedtatt på Forbundstinget i 2003, var de tidligere Hordaland Håndballkrets og Sogn og Fjordane Handballkrins, negativ til dette. Etter at kretsene ble slått sammen og Region Vest ble opprettet i 2004, har Regionen hatt et meget godt samarbeid med Norges Håndballforbund og med de øvrige regionene, samt Idrettskretsene i begge fylker. Det er også et godt samarbeid med klubbene, men her må vi bli bedre. Vi må jobbe for å styrke båndene mellom Regionsleddet og klubb. Deltagelsen på de siste perioders ting har dessverre vært dårlig og håper på at det her vil bli en bedring de kommende perioder.

Prioriterte områder for Norges Håndballforbund i fremtiden er:

- Merkevare bygging
- Yngre Satsing
- Anlegg, og
- Klubbutvikling

Den økonomiske situasjonen for en del klubber, regioner og kretser har den siste perioden vært preget av bortfall av automatinntekter. Her har både klubber og region en utfordring der en må hente inn midler på annet vis, og regionen har bevisst jobbet for å holde startkontingentene så lav som mulig og fortsatt være blant de billigste i langet. Dette mener vi at vi har klart bra, og at kostnadene holdes på et fornuftig nivå.

Til slutt håper vi på gode debatter og stort engasjement i løpet av tingforhandlingene, og oppfordrer alle til å ta vare på og bruke våre felles verdier:

- **Begeistring**
- **Innsatsvilje, og**
- **Fair Play**

SAK 1 - SAKSLISTE

Registrering av frammøtte tingrepresentanter.

Ved registrering lørdag 23. mai kl. 15:40 var der 60 stemmeberettigede tilstede.

Godkjenning av representanters fullmakter.

Samtlige fullmakter var på forhånd kontrollert av daglig leder, og ble enstemmig godkjent. Delegat nr. 76 Kjersti Helle Vårdal, ble av Regionstinget gitt fulle rettigheter da hun representerer Askvoll og Holmedal IL i tillegg til at hun representerer Sogn og Fjordane Idrettskrins.

Øvrige gjester ble av Regionstinget tildelt talerett.

SAK 2 - FORRETNINGSORDEN

Den foreslått sakslisten ble enstemmig godkjent.

Den foreslått forretningsorden ble enstemmig godkjent.

SAK 3 - VELGE FUNKSJONÆRER

- Dirigenter: Ingolf Greve Magnussen Torger Tvedten

- Sekretærer: Ingrid Gimmestad Siv Trones

- Tellekorps: Svein Mjeldheim Beate Nilsen

- Redaksjons- Svein Brunvatne Oddny Sønnesyn Knut Waage
 Komite:

- Underskrive Silje Nordvik Bjørn Knudsen
 tingprotokoll:

SAK 4 - BERETNINGER

4.1 REGIONSTYRETS BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent, men med følgende bemerkninger:

- Styret har hatt 19 møter og behandlet 188 saker
- Silje Nordvik, erstattet Siv Øie Carlsen som representant til NHF's Ting 2007
- Antall møter og saker som RS har behandlet
- UDU medlem, Helle Solberg har i perioden skiftet klubb til Fyllingen HB
- Medlem i Domskomiteen, Ingrid N. Pedersen, har i perioden skiftet klubb til Kvinnherad HK

Følgende hadde ordet: Torbjørn Iversen (adm)

4.2 OPPNEVNTTE UTVALG

4.2.1 DOMMERUTVALGET SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent, med følgende bemerkning:

- Dommerrepresentasjonene for sesongen 0708 ble fullført

4.2.2 UTDANNINGSUTVALGET SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent, med følgende bemerkning:

- Oversikten over plasseringer i de 2 øverste divisjonene ble fullført
- Oversikt over plassering for Regionslag ble fullført

4.2.3 KLUBBUTVIKLINGSUTVALGET SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent.

4.2.4 GUTTEHÅNDBALLUTVALGET SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent.

4.3 TINGVALGTE KOMITEER

4.3.1 KONTROLLKOMITEEN SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent.

Følgende hadde ordet: Ingolf Greve Magnussen (adm)

4.3.2 VALGKOMITEEN SIN BERETNING

Beretningen ble enstemmig godkjent.

SAK 5 - REGNSKAP

I forkant av behandlingen av regnskapet for perioden, ble det foretatt en gjennomgang av Euro 08. Dette fordi det var med å påvirke resultatet for de 2 regnskapene som lå til behandling.

Leder av arrangementskomiteen, Arvid Gimmedstad, foretok en presentasjon av mesterskapet som ble gjennomført i Januar 2008. Nesten 250 frivillige har vært delaktig i mesterskapet og det har vært gjennomført flere samlinger samt testkamper i forkant av dagene mesterskapet varte. Regionen har fått mange gode tilbakemeldinger på arrangementet både fra Norges Håndballforbund og det Europeiske Håndballforbundet. Det ble også satt ny TV rekord med hele 1,2 milliarder seere.

Til tross for at det var store håndballnasjoner som gjestet Bergen i januar, så fikk en ikke det forventete antall tilreisende supportere, som en ble forespeilet i forkant.

Publikumsinteressen blant håndballfamilien generelt var heller ikke slik en hadde håpet og det resulterte naturlig nok også i at salget av ulike produkter ikke ble som forventet.

Dette har da resultert i ganske stor inntektsvikt, både på billett- og produktsalg generelt.

Regnskapet for Euro 08 er ikke endelig, det gjenstår fortsatt en del usikre momenter, men pr tid så viser regnskapet et minus.

5.1 REGNSKAP 2006

Revisjonsberetningen ble opplest av Arvid Gimmedstad
Regnskapet ble gjennomgått av Torbjørn Iversen (Adm)
Regnskapet for 2006 ble enstemmig godkjent.

Følgende hadde ordet: Arvid Gimmedstad (RS) og Torbjørn Iversen (Adm).

5.2 REGNSKAP 2007

Regnskapet ble gjennomgått av Torbjørn Iversen (Adm)
Regnskapet for 2007 ble enstemmig godkjent.

Følgende hadde ordet: Arvid Gimmedstad (RS) og Torbjørn Iversen (Adm).

SAK 6 – TILSETTE STATS AUTORISERT/REGISTRERT REVISOR

6.1 *Regionstyrets forslag til Revisor*

Regionstyret foreslår å reengasjere revisorfirma Lid Revisjon & Rådgivning.

<p>Enstemmig vedtatt Ikrafttredelsesdato : 24/5-2008</p>
--

Følgende hadde ordet: Ingen

SAK 7 – INNKOMNE FORSLAG OG SAKER

7.1 FORSLAG TIL LOV

7.1.1 ENDRING AV § 1-5 TILLITSVALGTES GODTGJØRELSE

Forslagstillers motivering:

Med bakgrunn i praksis som er innarbeidet på Norges Håndballforbund sitt ting, ønsker Regionsstyret at en fremtidig honorering av Regionstyret blir gjort til gjenstand for behandling på Regionstinget. Regionstyret mener dette er en nødvendig og korrekt praksis (jfr. NIF`s lov §2-6 og NIF`s lov §2-7). Dette er også av hensyn til ryddighet overfor skatteregler.

Regionstyret foreslår:

Tillitsvalgte kan motta en rimelig godtgjørelse for sitt arbeid. Godtgjørelse for Regionsstyret fastsettes av Regionstinget. Godtgjørelse for øvrige tillitsvalgte fastsettes av Regionsstyret. Utgifter til godtgjørelse og tapt arbeidsfortjeneste skal fremgå av Regionens regnskap. Refusjon for andre nødvendige faktiske utgifter dekkes etter statens satser.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr. 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttreddesdato : 24/5-2008

Følgende hadde ordet: Svein Brunvatne (RS)

7.1.2 ENDRING AV § 2-5-9 REGIONSTINGETS OPPGAVER

Forslagstillers motivering:

Med bakgrunn i praksis som er innarbeid på Norges Håndballforbund sitt ting, vil det være naturlig at Regionstinget fastsetter møte- og utgiftsgodtgjøring for Regionsstyret.

Regionstyret foreslår:

Forslag til nytt punkt c:

Fastsette møte og utgiftsgodtgjøring for Regionsstyret.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 24/5-2008

Følgende hadde ordet: Svein Brunvatne (RS)

7.1.3 ENDRING AV § 2-5-9 REGIONSTINGETS OPPGAVER

Forslagstillers motivering:

Viser til forslag 7.1.2.

Regionstyret foreslår:

Forslaget er basert på honorarmodell for Forbundstyret i perioden 2007–2009 som ble vedtatt på Forbundstinget i mai 2007.

Forslag til årlig godtgjøring for Regionstyret i Region Vest for perioden 2008–2010.

Grunnbeløp:

Leder	kr. 6.500,-
Styremedlem / Varamedlem	kr. 4.000,-

Tillegg:

Komite- og utvalgsledelse	kr. 1.000,-
---------------------------	-------------

RS-medlem kan etter søknad i tillegg gi kompensasjon for tapt arbeid inntil 15 dager pr. år.

- Kommer til anvendelser der RS-medlem ikke innvilges tjenestefri av sin arbeidsgiver.
- Det settes et maksimumsbeløp for kompensasjon pr. time lik daglig leders til enhver tid gjeldene timelønn.

Fravær:

Ved stort fravær uten relevant begrunnelse vil honoraret reduseres forholdsmessig

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttreddesdato : 24/5-2008

Følgende hadde ordet: Svein Brunvatne (RS)

7.1.4 ENDRING AV § 2-5-10 REGIONSTINGETS OPPGAVER

Forslagstillers motivering:

Ved inngangen til ny region i 2004, ønsket et flertall av klubbene å ha lovfestet et minimum av hvor mange som skulle være representert fra de to fylkene. Det legger føringer på valgkomiteen sitt arbeid, og Regionstyret mener dette er unødvendig.

Regionstyret foreslår:

Velge:

- a. Regionstyre som består av:
 - Leder
 - Nestleder
 - 3. styremedlemmer
 - 1. varamedlem

Så lenge Region Vest består av to fylker, skal hvert fylke være representert med minst 1/3-del av medlemmene i Regionstyret. Setningen i kursiv foreslås strøket.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 24/5-2008

Følgende hadde ordet: Arvid Gimmestad (RS)

7.1.5 OPPRETTELSE AV MERKEKOMITE

Forslagstillers motivering:

I de to tidligere kretsene, hadde man utmerkelser til personer som hadde utført en god og stor innsats for håndballen i Sogn og Fjordane og Hordaland. Dette synes Regionstyret er en god tradisjon, som de ønsker å videreføre i NHF Region Vest.

Regionstyret foreslår:

Tillegg til § 4-1.6

- Oppnevne merkekomite med 3 medlemmer, der Regionsleder er en av medlemmene og de øvrige medlemmene bør være innehaver av fortjenestemerke i gull.

Fortjenestemerke i sølv (evt. m/sølvkrans)

Tildeles personer som har utført et stort uegennyttig arbeid for regionen i kortere eller lengre tidsperiode.

Fortjenestemerke i gull (evt. m/gullkrans)

Tildeles personer som har utført et særdeles stort og viktig uegennyttig arbeid for regionen i en lengre tidsperiode. (~~Denne utmerkelsen er også Æresmedlemskap i NHF Region Vest.~~)

Regionsstyret stryker siste ledd (i parentesen) før avstemming.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 25/5-2008

Følgende hadde ordet: Arvid Gimrestad

7.2 FORSLAG TIL KAMPREGLEMENTET

7.2.1 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 2.

Forslagstillers motivering:

§ 16.2.7. tillater fri flyt mellom 1. og 2.lag, men omtaler ikke lavere lag. RVN har begrenset dette til 3 spillere fra 1. til 2.lag. Heller ikke RVN har regulert forholdet til lavere lag eksplisitt. Det betyr at et 2.lag som spiller i B-serien kan bruke 3 spillere, men et 3.lag kan det ikke. Klubber kan ha 2 uavhengige lag i A-klassen, noe som gjør at et 3.lag i B-serien ikke kan benytte spillere fra A-serien, noe et 2.lag kan.

Årstad foreslår:

Tillegg: Dersom en klubb i A-serien har lavere lag i B-serien kan det benyttes inntil 3 spillere fra høyere lag uten at disse må stå over kamp. Dette er uavhengig av om laget er benevnt 2., 3.lag osv.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter ikke forslaget, da dette ikke er i tråd med intensjonen i reglementet om å flytte 3 spillere fra 1.- til 2.laget.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Falt mot 3 stemmer

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad), Lisbeth Hjelle (RS)

7.2.2 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 3.

Forslagstillers motivering:

Det skal ikke være mulig for en spiller som er over 20 år å spille på et aldersbestemt lag. På samme måte som det ikke gis dispensasjon for 15-åringer til å spille seniorhåndball kan heller ikke 21-åringer spille aldersbestemt.

Til 3.ledd: Hvilke særskilte tilfeller som kan tenkes har enda ikke materialisert seg i praksis. Rettferdighetshensynet til de som deltar i egen aldersklasse med lovlige spillere må veie tyngst.

Årstad foreslår:

Aldersklasse foreslås endret til J/G.12-18. (~~I tillegg strykes 3.ledd.~~)

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter forslaget om å endre aldersklassene til å omhandle J/G 12-18 år. Styret støtter ikke stryking av 3.ledd, da punktet i særskilte tilfeller kun gjelder utøvere med fysisk funksjonshemming.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Årstad stryker siste setning (i parentes) i forslaget før avstemming.

<p>Enstemmig vedtatt Ikrafttredelsesdato : 25/5-2008</p>

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad), Lisbeth Hjelle (RS)

7.2.3 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 3.

Forslagstillers motivering:

Gjelder antall spillere på dispensasjon i de yngste klassene som er 5 utespillere. Ser i praksis at det slår uheldig ut av og til når man kan ha 3 på dispensasjon. Det utgjør 50 % av laget, og det mener vi er for mye. Eks: G11 der Eid kun stiller med 10-åringer fordi det var for få lag til en egen G10-serie. Disse møter da et lag bestående av 50 % 12-åringer fordi det er lov med 3 på disp. Det er uheldig.

Eid foreslår:

I aldersgruppene J/G 10-11 år (6'er håndball), er det ikke lov med mer enn 2 spillere på dispensasjon.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter forslaget.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 25/5-2008

Følgende hadde ordet: Lisbeth Hjelle (RS)

7.2.4 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 4 og 9.

Forslagstillers motivering:

RVN dekker 2 geografiske enheter kalt fylker: Sogn og Fjordane og Hordaland. Hvert av fylkene er inndelt i soner ifm utviklingstiltak (SUM). Det er INGEN utenfor (knappt nok innenfor) som forstår hva slags mester en sonemester er. En slik mester er pr definisjon en mester i sin sone. En mester på et høyere, sammenslått nivå er noe mer.

Ettersom kretsene nå er rasjonalisert vekk er det korrekte begrepet på de som kåres etter dagens spilleopplegg fylkesmester. (Alternativet er flersonemester.)

Årstad foreslår:

Kamprgl. Pkt.4 og 9.b endres alle steder fra Sonemester til Fylkesmester, Sonemesterskap til Fylkesmesterskap og Soneserier til Fylkesserier.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter forslaget.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 25/5-2008

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad), Arvid Gimmedstad (RS), Torbjørn Iversen (adm.)

7.2.5 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 7.

Forslagstillers motivering:

De aktive dommerne må verdsettes mer. Utgangspunktet har alltid vært at klubbene skal ha 1 dommer pr 3 lag. Med dagens regler er det ikke mulig å ha 3 lag under 11 pr klubbdommer uten å få bot uansett hvor mange kamper klubbens dommer dømmer. En får også bot dersom en har 3 lag i klassene 16-senior og bare en regiondommer. Hensikten må være å få nok dommere til å dømme kvalitativt godt. Da må dommere dømme mer enn 10 kamper pr sesong. Samtidig må det være slik at en har oppfylt kravet om dommerkvote dersom en klarer å skaffe dommere tilsvarende klubbens hjemmekamper.

Årstad foreslår:

Kamprglm. pkt. 7 endres til:

Elitedommer osv. 4.5 poeng

Klubbdommer osv. 1.5 poeng

Veileder osv. 2.0 poeng

I tillegg økes kravet til dommere at de skal være oppsatt på og dømme minst 20 kamper pr sesong for å telle.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter ikke forslaget.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Forslaget ble trukket

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad)

7.2.6 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 9.

Forslagstillers motivering:

Det er mange grunnar til at mange av klubbane treg nytte av det. Det er få barn å ta av for dei som bur i utkantane og vanskeleg med samarbeid pga geografien. Dei som bur på større plassar klagar for at det er så mange aktivitetar at det er vanskelig å få nok ungar av den grunn. På denne måten kan vi gje alle som har lyst å vere med på handball eit tilbod. Reknar med at eit forslag frå dykk gjerne vil verte dispensasjon (det er i mange tilfelle heilt supert), men kva om ein har til dømes seks jenter og fire gutar, da går ikkje dette.

Stadlandet foreslår:

Stadlandet IL legg inn forslag om at ein i klassane opp til og med J/G 12 år kan spele på blanda lag.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret foreslår at jenter kan spille på guttelag til og med 12-års klassen, men at antallet begrenses til maks 3 jenter.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Falt mot 1 stemme

Regionsstyret foreslår nytt forslag:

Punkt 9 d – Klassene J/G 8-11 år

Tredje punkt:

I klassen J/G 11 år og nedover (aktivitetsserie) er det tillatt med fri flyt av spillere mellom flere lag i samme klasse. **I klassene G8-11 år (aktivitetsserie) kan det benyttes inntil 3 jentespillere.**

Punkt 3 – Dispensasjoner

Nytt strekpunkt:

- Dispensasjon kan gies for inntil 3 jentespillere i klassene G12-14 år.

Vedtatt mot 1 stemme

Følgende hadde ordet: Lisbet Hjelle (RS)

7.2.7 ENDRING AV KAMPREGLEMENT PKT 9.

Forslagstillers motivering:

Årets eksperiment i 11-8 årsklassen oppleves som ett år for høyt i 11 og 9. 9 bør tilbys i en minidel og helbanedel.

Årstad foreslår:

Kamprglm.9d. endres slik at J/G.11 spiller med vanlige regler. I tillegg tilbys også helbanespill for 9-åringer.

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter ikke forslaget.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Årstad presiserer at forslaget er todelt:

a) J/G 11 spiller med vanlige regler

<p>Vedtatt mot 18 stemmer Ikrafttredelsesdato : 1/5-2009</p>

b) Det tilbys helbanespill for 9-åringer, i tillegg til minihåndball

<p>Falt mot 12 stemmer</p>

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad), Lisbeth Hjelle (RS), Trond Budal (Nore Neset), Torbjørn Iversen (adm.)

7.2.8 TILLEGGSPUNKT KAMPREGLEMENT PKT 11.

Forslagstillers motivering:

Regionskontoret har ved flere anledninger fått innspill fra klubber som ønsker å omberamme kamper, men opplever at de ikke får tilbakemelding fra motstander på sin henvendelse. Dette medfører at prosessen stopper opp, og i noen tilfeller rekker man ikke 10-dagers fristen.

Regionstyret foreslår:

Dersom en klubb ønsker å omberamme en kamp, men ikke oppnår kontakt med motstander pr klubb e-post (klubbnavn@rvn.handball.no) i løpet av 5 virkedager, vil regionskontoret sammen med søkerklubb finne ny dato. Uavhengig av dette må punkt 1 følges.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 25/5-08

Følgende hadde ordet: Magne Juuhl (RS)

7.3 ANDRE FORSLAG

7.3.1 NHFs LOTTERI

Forslagstillers motivering:

1. Lotteriet er en økonomisk bremse for aktivitet. Klubbene vurderer om færre lag skal påmeldes.
2. Lotteriet er rekrutteringshemmende (spiller-foreldre vegrer seg og slutter pga lotteriet)
3. Redusert omdømme ift andre idretter: Eneste forbund med tvangslotteri hvert år.
4. Økonomisk situasjon for lagene forverret (automatinntekter). Må ta av klubbkassen for å betale inn underskuddet til NHF.
5. Økonomisk situasjon for NHF god (ref siste regnskap)

Årstad foreslår:

Det nye Regionstyret bes å utarbeide, sammen med andre regioner, et forslag til redusert loddkvote. Forslag fremmes neste NHF-ting. (~~Loddkvoten forutsettes redusert vesentlig-
minimum 30%.~~)

Regionstyrets innstilling:

Regionstyret støtter forslaget om å fremme saken, under forutsetning av at siste setning strykes.

Lovkomiteens bemerkning:

Forelå ikke pr 8.april.

Årstad stryker siste setning (i parentes) i forslaget før avstemming.

Enstemmig vedtatt

Ikrafttredelsesdato : 25/5-08

Følgende hadde ordet: Jørn Kristensen (Årstad), Torbjørn Iversen (adm.), Arvid Gimmedstad (RS)

SAK 8 - HANDLINGSPROGRAM

8.1 LANGTIDSPLAN

8.1.1 HANDLINGSPROGRAM 2008-2010

Se eget hefte vedrørende handlingsprogram

Handlingsprogrammet 2008-2010 ble diskutert i gruppearbeid lørdag 24. mai, og behandlet søndag. Ved behandling gikk en gjennom punkt for punkt, med følgende kommentarer og vedtak:

SATSINGSOMRÅDE: SPILL OG TRENING

1. Beholde spillere

Vedtatt uten merknad

2. Rekruttere spillere

Vedtatt uten merknad

3. Beholde, utvikle og rekruttere dommere

Vedtatt uten merknad

4. Inkludering og integrering

Vedtatt uten merknad

5. Utvikling av håndballidretten

Vedtatt uten merknad

SATSINGSOMRÅDE: MARKED

6. Markedsinntekter

Vedtatt uten merknad

SATSINGSOMRÅDE: ORGANISASJON

7. Anlegg

Det ble foretatt avstemming i forhold til punktet som omhandler finansiering av ansattressurs med en anleggskontingent fra alle klubber.

Vedtatt mot 15 stemmer

Følgende hadde ordet: Steinar Kvinge (Årstad), Svein Brunvatne (RS), Kjell Fagna (Tertnes Elite), Torbjørn Iversen (adm.) Lise Rakner (Nordnes), Magne Juuhl (RS), Tore Stølen (Syril), Arne Modahl (NHF), Arvid Gimmostad (RS)

8. Klubb utvikling

Vedtatt uten merknad

9. Samfunnsansvar

Vedtatt uten merknad

10. Ressursgrunnlag

Vedtatt uten merknad

HELE HANDLINGSPROGRAMMET

Vedtatt mot 1 stemme
Ikrafttredelsesdato: : 25/5-08

SAK 9 - KONTINGENTER

9.1 REGIONSKONTINGENT

9.1.1 REGIONSKONTINGENT 2009

Regionstyret foreslår :

Regionstyret foreslår samme avgift som i 2008, og det medfører følgende satser:

0 - 5 lag	kr. 2 000,-
6 - 10 lag	kr. 3 000,-
11 - flere lag	kr. 4 000,-

Telling av lag gjelder fra J/G 11 år og oppover

Enstemmig vedtatt

Følgende hadde ordet: Arvid Gimmetad (RS)

9.1.2 REGIONSKONTINGENT 2010

Regionstyret foreslår :

Regionstyret foreslår samme regionskontingent som i 2009

Enstemmig vedtatt

9.2 BUDSJETT 2009

Se Handlingsprogram.

Som resultat av det godkjente handlingsprogrammet, så medførte det en endring i det foreslåtte budsjettet. Dette ble korrigert før avstemming.

Enstemmig vedtatt

Følgende hadde ordet: Torbjørn Iversen (adm.), Arvid Gimmetad (RS)

9.3 BUDSJETT 2010

Se Handlingsprogram.

Enstemmig vedtatt

Følgende hadde ordet: Torbjørn Iversen (adm.)

SAK 10 - VALG

10.1 VALGKOMITEENS INNSTILLING TIL TILLITSVALGTE

Regionsstyret	Kandidater	Merknad	Klubb
<i>Leder</i>	Arvid Gimmostad	<i>Gjenvalg</i>	Gloppen HK
<i>Nestleder</i>	Oddny Anita Sønnesyn	<i>Ny</i>	Førde IL
<i>Medlem</i>	Magne Juuhl	<i>Gjenvalg</i>	Bjørnar IL
<i>Medlem</i>	Grete Kvilvang	<i>Ny</i>	Årstad IL
<i>Medlem</i>	Arne Steinsvåg	<i>Ny</i>	Stord IL
<i>Varamedlem</i>	Grethe Knudsen	<i>Ny</i>	Løv/Ham HB
Kontrollkomitè			
<i>Leder</i>	Ingolf Greve Magnussen	<i>Gjenvalg</i>	Os TF
<i>Medlem</i>	Arvid Andenæs	<i>Gjenvalg</i>	Førde IL
<i>Medlem</i>	Katrine Fjellestad Aske	<i>Ny</i>	Gloppen HK
<i>Varamedlem</i>	Siren Hårvik	<i>Gjenvalg</i>	Kjøkkelvik IL
Valgkomitè			
<i>Leder</i>	Torleif Scheie	<i>Gjenvalg</i>	Årstad IL
<i>Medlem</i>	Thor-Finn Elverhøy	<i>Gjenvalg</i>	Kjøkkelvik IL
<i>Medlem</i>	Stine Håland	<i>Gjenvalg</i>	Lyngbø SPKL
<i>Medlem</i>	Lisbeth Hjelle	<i>Ny</i>	Norrøna HB
<i>Medlem</i>	Anne Kauppi	<i>Ny</i>	Årdalstangen IL
<i>Varamedlem</i>	Magne Jostein Mikkelsen	<i>Gjenvalg</i>	Stord HB

Forslag på leder i Regionsstyret enstemmig vedtatt
Forslag på nestleder i Regionsstyret enstemmig vedtatt
Forslag på medlemmer i Regionsstyret enstemmig vedtatt
Forslag på varamedlem i Regionsstyret enstemmig vedtatt
Forslag på Kontrollkomitè ble enstemmig vedtatt
Forslag på Valgkomiteè ble enstemmig vedtatt

Følgende hadde ordet: Torleif Scheie (VK)

10.2 VALG AV REPRESENTANTER TIL NHF'S TING 2009

Repr NHF's Ting 2009	Rangert fra 1 til 10
<i>Leder RS</i>	<i>(Skal ikke velges)</i>
<i>1. Representant</i>	Oddny Anita Sønnesyn
<i>2. Representant</i>	Magne Juuhl
<i>3. Representant</i>	Grete Kvilvang
<i>4. Representant</i>	Arne Steinsvåg
<i>5. Representant</i>	Grethe Knudsen
<i>6. Representant</i>	Ingolf Greve Magnussen (leder kontrollkomitè)
<i>7. Representant</i>	Torleif Scheie (leder Valgkomitè)
<i>8. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)
<i>9. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)
<i>10. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)
<i>11. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)
<i>12. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)
<i>13. Representant</i>	(velges på Klubbledermøte før tinget)

Forslag på representanter til NHF's Ting i 2009, ble enstemmig godkjent
--

SAK 11 – BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING

Regionstyret foreslår:

Det kommende styret gis fullmakt til å bestemme sted for neste Regionsting.

Enstemmig vedtatt

Avslutning

Arvid Gimmedstad avsluttet med å takke for tilliten som gjenvalgt leder, og takket spesielt de fire regionsstyremedlemmene som valgte å gi seg etter mange år i styret. De har alle sammen utført en fantastisk jobb og er alle sterke kandidater til det nye fortjenestemerke som regionstinget nå har vedtatt å opprette. Videre ønsket han velkommen til de nye medlemmene og er helt trygg på at det nye styret vil tale klubbene sin sak både i møte med Håndballforbund og den offentlige sektor. Med bakgrunn i det vedtatte Handlingsprogrammet, vil Region Vest sende signaler til NHF om "spleiselag" i forbindelse med ansettelse av en anleggskonsulent, slik at en kan holde en anleggskontingent så lav som mulig.

Avslutningsvis takket Arvid alle delegatene for god innsats på tinget, og det ble utdelt blomsterhilsener til dirigentene for deres jobb gjennom helgens forhandlinger. Det ble også utdelt blomsterhilsen til administrasjonen v/Torbjørn Iversen og de fire avtroppende styremedlemmene.

I løpet av helgens Regionsting ble det også utdelt flere stipender fra Sparebanken Vest. Disse ble tildelt:

Stord IL for "Årets rekrutteringsklubb"
 Fyllingen IL for "Årets Klubb sone 4-8"
 Gloppen IL for "Årets Klubb sone 1-3"

Anton Sjurson fra Kvinnherad ble tildelt stipend som "Årets klubbleder".

I tillegg så ble det delt ut to utøverstipend som gikk til Tonje Løseth og Torbjørn Aamelfot, samt tre dommerstipend. Dommerstipendet for sone 1-3 gikk til Thomas Gjertsen, dommerstipend i sone 4-7 Atle Havorsen og Stian Andersen, og til slutt ble dommerstipendet for sone 8 tildelt dommerparet Jorunn Dalland og Torbjørn Onarheim.

Gjenvalgt leder, Arid Gimmedstad, hevet tinget søndag kl. 11:40.

Protokollert av Ingrid Gimmedstad og Siv Trones etter notater.

**Protokollen er gjennomlest og godkjent som protokoll fra
 NHF Region Vest sitt 2. ordinære Regionsting.**


 Silje Nordvik


 Bjørn Knudsen